
 
pesquisa REALIZADA NO  

MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE - MS 



plano amostral

EXECUTORA  E CONTRATANTE: 

Ins�tuto Ranking Brasil. 

QUANTIDADE DE ENTREVISTAS: 

Foram realizadas 1.200 entrevistas em todas as regiões de Campo Grande: 
Anhanduizinho: 346, Bandeira: 160, Centro: 121,  Imbirussú: 151, Lagoa: 
158, Prosa: 121, Segredo: 139, distritos de Anhanduí e Rochedinho: 4.

PÚBLICO PESQUISADO: 

Moradores residentes em Campo Grande, com 16 anos ou mais.

DATA: 

Dados colhidos entre os dias 21 e 24 de junho de 2021. 

OBJETIVO: 

Avaliação polí�ca, administra�va, transporte cole�vo e coronavírus. 

 

METODOLOGIA:
Pesquisa do �po quan�ta�vo, por amostragem, com aplicação de 
ques�onário estruturado em entrevistas presenciais. Significa que todos 
�veram a mesma chance de serem sorteados para responderem ao 
ques�onário.  

BASE DE DADOS:

Na primeira fase foi realizado sorteio aleatório dos setores censitários 
(Fonte: IBGE Censo 2010) u�lizando o método PPTS (Probabilidade 

Proporcional ao Tamanho do Setor). Na segunda fase, sorteio aleatório 
dos domicílios a serem entrevistados dentro dos setores. Na terceira e 
úl�ma fase preencheu-se as cotas. Sexo: masculino 46%, feminino 54%. 
Faixa etária: de 16 a 24 anos 13,30%; de 25 a 34 anos 22,20%; de 35 a 44 
anos 21,50%; de 45 a 55 anos 19,40%; de 56 a 69 anos 17,50%; mais de 70 
anos 6,10%. Grau de instrução: analfabeto/lê e escreve 3,90%; ensino 
fundamental incompleto e completo 24,90%; ensino médio incompleto e 
completo 39,30%; ensino superior incompleto e completo 31,90%. 
Distribuição por renda mensal domiciliar: até 1 SM 13,10%, de 1 à 2 SM 
20,30%, de 2 à 5 SM 38%, de 5 à 10 SM 17,50%, mais de 10 SM 11,10%. 

MARGEM DE ERRO:
Populacionais disponibilizados pelo Ins�tuto Brasileiro de Geografia e 
Esta�s�ca (IBGE) referentes ao Censo 2010 e TSE. Para um intervalo de 
confiança de 95% e um tamanho de amostra de 1.200 entrevistas, a 
margem de erro máxima es�mada foi de 2,75%, para mais ou para menos. 

SISTEMA DE CONTROLE: 
Para a realização da pesquisa u�liza-se uma equipe de entrevistadores e 
supervisores devidamente treinados para esse �po de projeto. Após a 
coleta de dados, 100% dos ques�onários passam por uma verificação da 
consistência das respostas aos parâmetros amostrais.

COMPROMISSO:
O Ins�tuto Ranking cumpriu o plano amostral neste instrumento 
tomando as devidas precauções no que se refere às quotas nos seus 
diversos estratos, inclusive por área geográfica. 



Pesquisa realizada NO MUNICÍPIO DE CAMPO GARNDE
entre os dias 21 e 24 de junho de 2021

reSultados



1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 

ENTREVISTADOS POR SEXO

MASCULINO

FEMININO 53.67%

46.33%



ENTREVISTADOS POR FAIXA ETÁRIA

16 A 24 ANOS

45 A 55 ANOS

35 A 44 ANOS

25 A 34 ANOS

56 A 69 ANOS

70 ANOS OU MAIS

22.17%

21.33%

13.25%

20.00%

17.67%

5.58%

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



ENTREVISTADOS POR ESCOLARIDADE

ANALFABETO/LÊ E ESCREVE

ENSINO SUPERIOR

ENSINO MÉDIO

ENSINO FUNDAMENTAL 24.33%

39.17%

4.00%

32.50%

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



ENTREVISTADOS POR RENDA

AtÉ 1 SALÁRIO MÍNIMO 

DE 5 A 10 SALÁRIOS Mín.

DE 2 A 5 SALÁRIOS Mín.

DE 1 A 2 SALÁRIOS Mín.

MAIS DE 10 SALÁRIOS Mín.

20.33%

38.58%

13.17%

17.00%

10.92%

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



ENTREVISTADOS POR RELIGIÃO

CATÓLICOS

OUTRAS RELIGIÕES

SEM RELIGIÃO

EVANGÉLICOS

ESPÍRITAS

NÃO SABE/NÃO RESP.

31.33%

7.67%

53.50%

3.92%

2.75%

0.83%

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



ENTREVISTAS REALIZADAS EM todas as REGIÕES DO MUNICÍPIO

ANHANDUIZINHO

IMBIRUSSU

CENTRO

BANDEIRA

LAGOA 

13.57%

10.33%

28.67%

12.67%

13.25%

PROSA

SEGREDO

10.08%

11.00%

DISTRITOS 0.43%

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



AVALIAÇÃO DO prefeito de campo grande, marquinhos trad 

27.00%

45.17%

25.33%

2.50%

BOM/ÓTIMO

REGULAR

RUIM/PÉSSIMO

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



47.75%

52.25%aprova

desaprova

AVALIAÇÃO DO prefeito de campo grande, marquinhos trad 

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



grau de confiança nO prefeito de campo grande, marquinhos trad 

35.58%

20.75%

33.00%

10.67%

confia

indiferente

não confia

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



os 15 vereadores mais atuantes do município de campo grande

3.75%

3.67%

5.08%

4.17%

2.75%

2.42%

3.00%

2.83%

1.75%

1.67%

2.33%

2.00%

3.25%

58.33%

1.58%

1.42%

CARLÃO BORGES

PROFESSOR JUARI

PROFESSOR RIVERTON

TIAGO VARGAS

MARCOS TABOSA

OTÁVIO TRAD

CAMILA JARA

silvio pitu

junior CORINGA

delei pinheiro

AYRTON ARAÚJO

valdir gomes

beto avelar

outros

não sabe/não resp.

ZÉ DA FARMÁCIA

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



você é a favor de lockdown no município 
de campo grande?

42.33%

15.67%

39.00%

3.00%

sim

INDIFERENTE

NÃO  

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



você perdeu algum parente ou amigo prÓximo por causa da
pandemia do coronavírus?

62.50%

34.75%

2.75%

sim

não

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



como você avalia O SERVIÇO DE saúde oferecida pela prefeitura
de campo grande?

10.42%

45.25%

41.75%

2.58%

BOM/ÓTIMO

REGULAR

RUIM/PÉSSIMO

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



como você avalia oS ATENDIMENTOS NOS POSTOS DE SAÚDE
de campo grande?

11.83%

38.25%

47.75%

2.17%

BOM/ÓTIMO

REGULAR

RUIM/PÉSSIMO

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



VOCÊ É A FAVOR DA ABERTURA DO COMÉRCIO NESTE PERÍODO DE PANDEMIA
NO MUNICÍPIO de campo grande?

42.00%

39.25%

18.75%

sim

não

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



VOCÊ É A FAVOR DA VOLTA ÀS AULAS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO EM 
CAMPO GRANDE NESTE PERÍODO DE PANDEMIA?

32.50%

43.25%

24.25%

sim

não

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



NA SUA OPINIÃO, ONDE OCORRE O MAIOR NÚMERO DE CONTAMINAÇÃO DO 
NOVO CORONAVÍRUS EM CAMPO GRANDE?

FESTAS CLANDESTINAS

ÔNIBUS

TRABALHO

IGREJAS

OUTROS

ACADEMIAS

b/n/i/não sabe/não resp.

REUNIÕES FAMILIARES

LAZER  

COMÉRCIO 18.17%

10.83%

24.33%

20.25%

8.42%

3.17%

2.92%

4.50%

2.00%

5.41%

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



COMO VOCÊ CLASSIFICA O GRAU DE CONTAMINAÇÃO DO NOVO CORONAVÍRUS
NO TRANSPORTE COLETIVO EM CAMPO GRANDE?

3.25%

20.42%

74.08%

2.25%

PEQUENO

MÉDIO

GRANDE

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



NA SUA OPINIÃO, O QUE A PREFEITURA de campo grande DEVERIA
FAZER PARA CONTER A PROLIFERAÇÃO DO CORONAVÍRUS ?

43.00%

14.08%

11.33%

10.67%

VACINAR TODA A POPULAÇÃO

TESTAGEM EM MASSA

lockdown/ISOLAMENTO 

BARREIRAS SANITÁRIAS

7.00%

5.17%

3.50%

5.25%

DOAR MÁSCARAS E ÁLCOOL 70%

CAMPANHAS DE CONSCIENTIZAÇÃO  

OUTROS

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



como você avalia o transporte coletivo
de campo grande?

4.00%

15.50%

73.33%

7.17%

BOM/ÓTIMO

REGULAR

RUIM/PÉSSIMO

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



VOCÊ É A FAVOR DE ABERTURA DE UMA CPI DO TRANSPORTE COLETIVO
de campo grande PELOS VEREADORES?

70.33%

18.25%

11.42%

sim

não

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



você sabe quem fiscaliza o transporte coletivo
de campo grande?

62.50%

11.17%

3.42%

0.75%

agetran 

prefeitura

agereg

ouvidoria

0.50%

0.33%

0.25%

21.08%

tribunal de contas (tce)

MINISTÉRIO PÚBLICO (MPE)

OUTROS

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



VOCÊ ACHA JUSTO O VALOR DAS TARIFAS (PASSES) DO TRANSPORTE 
COLETIVO NO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE?

5.33%

88.17%

6.50%

sim

não

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



NA SUA OPINIÃO, O QUE PRECISA MELHORAR NO TRANSPORTE 
COLETIVO DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE?

MAIS ÔNIBUS NAS LINHAS

BAIXAR O PREÇO DOS PASSES

MANTER OS TERMINAIS LIMPOS

MAIS RESPEITO AOS USUÁRIOS

MAIS FISCALIZAÇÃO

MAIS ÔNIBUS COM AR CONDICIONADO

OUTROS

b/n/i/não sabe/não resp.

COBERTURA NOS PONTOS DE ÔNIBUS 

MAIS INTEGRAÇÃO DE TRaNSBORDO

REFORMAR OS TERMINAIS

TROCAR OS ÔNIBUS VELHOS

12.08%

10.17%

20.00%

14.25%

7.33%

6.58%

4.42%

4.33%

5.67%

4.17%

3.08%

7.92%

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



MAIORES PROBLEMAS DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE

a soma ultrapassa 100% devido as múltiplas respostas

16.50%

14.67%

21.08%

19.33%

13.42%

11.25%

13.75%

15.67%

10.00%

7.00%

6.33%

8.92%

8.42%

4.08%

4.00%

5.50%

4.33%

3.75%

3.33%

3.17%

3.58%

3.42%

2.58%

2.42%

3.00%

2.75%

2.08%

falta de eMPREGO/TRABALHO

falta de vagas nos hospitais 

saúde precária

ônibus lotados e sujos

medo de morrer pela covid

IMPOSTOS (IPTU/ISS/TAXAS)

falta da vacina do coronavírus

FALTA DE REMÉDIOS

bairros abandonados

falta de GESTÃO municipal

BURACOS NAS RUAS E AVENIDAS

ASFALTO E recapeamento 

melhorar O TRÂNSITO 

ACABAR COM AS festas clandestinas 

falta de INCENTIVOS FISCAIS

LIMPAR AS PRAÇAS 

FAZER TESTES EM MASSA PARA COVID-19

melhorar O TRANSPORTE PÚBLICO 

MAIS APOIO DOS VEREADORES

RENOVAR A CLASSE POLÍTICA

TERMINAR AS OBRAS PARADAS

MAIS SEGURANÇA/POLICIAMENTO

outros

TROCAR SECRETÁRIOS DO MUNICÍPIO

COMBATER A desigualdade social

FALTA DE CHUVA/SECA

VALORIZAR A CULTURA E O LAZER

9.08% 3.67% 2.00%ÁGUA/luz/gasolina caros CONSTRUIR MORADIAS POPULARES NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



COMO VOCÊ ACREDITA ESTARÁ A SITUAÇÃO ECONÔMICA E SOCIAL
DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE NO FINAL DO ANO?

20.33%

35.17%

40.58%

3.92%

MELHOR

IGUAL

PIOR

NÃO SABE/NÃO RESP.

1.200 entrevistas REALIZADAS NO  município DE CAMPO GRANDE entre os  dias 21 e 24 DE junho de 2021 



APRESENTAÇÃO DA EMPRESA

O Ins�tuto Ranking Brasil é uma empresa formada 
por profissionais experientes  que atuam na área 
desde 2002. Com sede na cidade de Campo Grande, 
estado do Mato Grosso do Sul, disponibiliza soluções 
em serviços de pesquisas de  uma forma completa e 
inovadora.

A empresa tem realizado levantamento de dados para 
agências de publicidade, emissoras de rádio, 
televisão, sites de no�cias, pesquisas mercadológicas, 
eleitorais, avaliação governamental, mídias sociais, 
dentre outras.

O Ins�tuto Ranking Brasil possui vasta experiência em 
planejamento, execução e análise de pesquisas 
quan�ta�vas e qualita�vas. 

Atua na realização de estudos estratégicos para 
par�dos polí�cos, candidatos a cargos do poder 

execu�vo e legisla�vo, órgãos da administração 
pública, en�dades de classe, sindicatos e associações.
Competência, credibilidade comprovada, equipe 
técnica qualificada, experiência, relação de dedicação 
e respeito aos clientes. Diferenciais esses que dão 
sustentação à produção de pesquisas que atendam de 
forma personalizada às necessidades dos clientes.

A missão é desenvolver pesquisas e fornecer 
diagnós�cos precisos para tomada de decisão, 
buscando a sa�sfação das partes envolvidas.

A equipe do Ins�tuto Ranking Brasil é composta por 
profissionais devidamente capacitados para cada 
momento do projeto a ser realizado, bem como 
analistas técnicos e esta�s�cos responsáveis para 
planejamento das coletas de dados e análises dos 
resultados, sua codificação, tabulação até chegar ao 
relatório final.



COERÊNCIA

O Ins�tuto Ranking Brasil mantém uma relação de 
comprome�mento com seus clientes. Isto resulta 
em uma sinergia em seus trabalhos.

Ÿ Precisão e compromisso com os dados colhidos.
Ÿ Sigilo no tratamento das informações.
Ÿ Execução de projetos em prazos reduzidos.
Ÿ Rigoroso sistema de segurança de dados.
Ÿ Isenção ideológica.
Ÿ Conhecimento do universo polí�co.
Ÿ Amplo acervo de informações eleitorais.
Ÿ Relacionamento com os clientes.
Ÿ Mapeamento dos eleitores e influenciadores.
Ÿ Iden�ficação de anseios de uma população.
Ÿ Sondagens sobre questões temá�cas.
Ÿ Sondagem sobre diretrizes e planos de governo.
Ÿ Mapeamento de influenciadores e lideranças.
Ÿ Busca de perfil ideal de candidato.
Ÿ Análise sobre o panorama dos influenciadores.
Ÿ Análises para definição de alianças eleitorais.

Ÿ Avaliação de potenciais candidatos e coligações.
Ÿ Pesquisa de intenção de votos sobre candidatos.
Ÿ Análise e simulação de candidatos.
Ÿ Análise avançada dos cenários de coligações.
Ÿ Monitoramento e projeção de resultados.
Ÿ Monitoramento de intenção de voto.
Ÿ Pesquisa para estratégia de campanha.
Ÿ Monitoramento dos eleitores na internet.
Ÿ Avaliação da eficiência da comunicação.
Ÿ Pesquisa sobre impactos inesperados.
Ÿ Tracking (dados con�nuos) ranking.
Ÿ Pesquisa de boca de urna.
Ÿ Monitoramento das mudanças e tendências.
Ÿ Pesquisa pós-votação.



QUEM SOMOS

www.santacatarinanews.com

Seriedade na informação 

www.diariomsnews.com.br

www.bn1.com.br

DIÁRIO MS NEWS
Com o compromisso de levar agilidade, qualidade e 
seriedade na informação, organizamos as no�cias 
mais importantes do Mato Grosso do Sul, do Brasil 
e do mundo. 

BRASIL NEWS 1
Pra�camos o jornalismo na intenção de aproximar 
a população de todas as esferas da sociedade por 
meio de conteúdos expostos de forma clara e 
obje�va. Um site que facilita a comunicação e o 
acesso à informação de qualidade a todos os 
brasileiros.

SANTA CATARINA NEWS
É um canal de comunicação que ressalta a 
capacidade empresarial do Estado de Santa 
Catarina, além de suas riquezas naturais, humanas 
e tecnológicas.

CONSULTORIA
Prestamos serviços especializados em consultoria, 
diagnós�co e assessoria empresarial, polí�ca, 
administra�va, comunicação e em diversos campos 
de atuação. 



Augusto da Silva Rocha
Estatístico - Conre 3ª região 7655 

Antonio José Ueno
Cientista político 

ESTATÍSTICO E CIENTISTA POLÍTICO 



WWW.RANKINGPESQUISA.COM.BR

67 99968-0055

67 3204-0230


